
 

 

 

 

 

 

１ 第４回学校運営協議会の主な内容 

(1) 開催日時  令和５年１１月２日（木） 19:00～20:30 

(2) 開催場所  喜念小学校 多目的室 

(3) 主な活動・協議内容 

  〇 令和６年度学校経営方針（グランドデザイン案）の説明 

〇 信頼される学校づくりのための委員会 

〇 熟議 

・ 手おどりを継承していくために 

・ 令和６年度及び令和７年度以降の運動会について 

 

２ 熟議の報告 

 (1) 手おどりを継承していくために 

   第３回学校運営協議会で委員の皆様にお願いしていた内容の報告をいただきました。 

委員の皆様は，継承に向けて，手おどりができる方々に様々な打診を行ってくださ

っていました。しかしながら，現状において，「児童への直接指導」「ビデオ撮影」は

難しく，児童への指導の道筋は見えておりません。 

「児童への直接指導」「ビデオ撮影」については，継続して委員の皆様に，実現に向

けた方策を探っていただくことになりました。 

 

   このような中ではありますが，継承に向けた手がかり・資料として，以下のものが

存在する可能性があることを教えていただきました。 

〇 以前は，運動会で手おどりを行っていた。当時のビデオ映像があれば，実際に手お

どり行っている様子が分かる資料となると思われる。 

〇 以前に「なおとみ」を録音したことがある。そのテープが存在し，ある程度音声を

聞き取ることができる状況であれば，継承に向けた資料となると思われる。 

 

   もし御自宅に，「手おどりを行っている運動会のビデオ」「なおとみを録音したテー

プ」がありましたら，ぜひ，喜念小学校学校運営協議会事務局までお知らせください。

継承に向けてた取組が一歩でも前進すればと願っています。 

 

 

 

☆☆ 裏面に続きます。☆☆ 

【事務局】 伊仙町立喜念小学校 TEL：８６－２１８２（教頭：二木） 



 (2) 運動会について 

  ① 令和６年度運動会についての説明 

    来年度の運動会は，以下のとおり，本年度と同様に体育館で実施することを説明

し，了解をいただきました。 

【令和６年度運動会】 

〇 実施場所…喜念小学校 体育館 

〇 実施時期…５月下旬～６月初旬を予定 

〇 実施方法…午前開催 

体育館での実施となる理由は，以下のとおりです。 

〇 来年度は「校庭整備の工事」が行われる。工事期間については未定のため，今

年度の実績を踏まえ，体育館で行う。 

〇 実施時期については，熱中症の危険性を少しでも低減させる観点から，やはり

今年度の実績を踏まえ，５月下旬から６月初旬での実施を考えている。 

 

  ② 令和７年度運動会についての意見交換 

    再来年度以降は，校庭での運動会が可能になる予定です。このことから，令和７

年度以降の運動会について，現時点での御意見を伺いました。 

視点として，「地域の方々の参加」「実施時期」について，それぞれの御意見を出

していただきました。いただいた御意見は，以下のとおりです。 

【地域の方々の参加】 

〇 喜念小学校の児童数から考えたとき，地域住民も参加する形での実施が望ましいと

考える。 

〇 コロナ禍以前は，地域住民の参加があり，盛り上がりがあった。地域住民も無理な

くできる種目で参加できるのが望ましいと思う。 

〇 高齢化が進んでいる現状があり，コロナ禍以前の形をそのまま行うことは難しい側

面があると思われる。 

〇 様々な組織と連携しながら，地域住民の選手選考ができればよいと考える。 

【実施時期】 

〇 実施時期については，熱中症の危険性低減の観点から，５月下旬頃の開催でよいの

ではないかと考える。 

〇 ５月下旬頃は，農業関係がひと段落している頃であり，この点に大きな問題はない

と思われる。 

 

    今回いただいた御意見を踏まえて，学校で検討を重ねてまいります。地域・保護

者の皆様の中で，運動会に対する御意見がございましたら，ぜひ，喜念小学校学校

運営協議会事務局までお知らせください。（事務局電話番号は，表面の下部に記載し

ております。） 


